优质无水氯化钡 优级 氯化钡

产品名称	优质无水氯化钡 优级 氯化钡
公司名称	四川实城化工有限公司
价格	5850.00/吨
规格参数	型号:优级 主要成分:氯化钡 产商:四川实城
公司地址	中国 四川 资阳市 资阳市建设南路136号
联系电话	86 0832 6241600 13568539997

产品详情

型묵 优级 主要成分 氯化钡 产商 四川实城 用途级别 工业级 含量 99. (%) 粒度 固体(目) 执行质量标准 企标 品牌 实城

用途添加剂

我公司生产的无水氯化钡主含量氯化钡大于99.5%,钙含量小于0.03%,铁含量小于0.001%,水不溶物含量小于0.02%,水分含量小于0.14%。被用户称为最牛的无水氯化钡,四川实城商贸有限责任公司是一家集生产加工、经销批发的有限责任公司,石化、氯碱化工、石化、氯碱化工、无水氯化钡、聚氯乙烯、三氯甲烷、三氯化铁、二水氯化钡、烧碱、亚硫酸钠是四川实城商贸有限责任公司的主营产品。四川实城商贸有限责任公司是一家经国家相关部门批准注册的企业。四川实城商贸有限责任公司以雄厚的实力、合理的价格、优良的服务与多家企业建立了长期的合作关系。四川实城商贸有限责任公司热诚欢迎各界前来参观、考察、洽谈业务。